



В Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий главой муниципального образования

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования «Кульдурское городское поселение» Облученского района области Константина Колтунова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий лицом, занимающим должность главы органа местного самоуправления). По версии следствия, Колтунов в августе 2012 года заключил муниципальный контракт с одним из обществ с ограниченной ответственностью на строительно-ремонтные работы систем и объектов жилищно-коммунального хозяйства поселения. Указанный контракт был заключен в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, без проведения торгов. При этом стоимость контракта составила более 38 млн. рублей, при общем объеме доходов и расходов бюджета муниципального образования на 2012 год немногим более 6 млн. рублей. Далее глава поселения без фактического принятия работ подписал акты об их приемке, зная о том, что подрядчик не выполнил в полном объеме работы по реконструкции центральной котельной поселка, ремонту здания очистных сооружений и другие работы по ремонту объектов ЖКХ. Подписанные им акты послужили основанием для обращения подрядчика в суд, решением которого в пользу истца взыскана невыплаченная сумма контракта. На основании судебного акта возбуждено исполнительное производство. Несмотря на это, главой администрации какие-либо меры к понуждению подрядчика выполнить работы в полном объеме не принимались. В настоящее время проводится ряд неотложных следственных действий, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается. Следует отметить, что в сфере ЖКХ поселка Кульдур сложилась тяжелая ситуация как с предоставлением услуг населению, так и с выплатой заработной платы работникам этой сферы. 14 мая 2014 года руководитель следственного управления провел личный прием граждан в поселке Кульдур. В ходе приема работники сферы ЖКХ пояснили, что готовы работать лишь только за то, чтобы их заработная плата шла на погашение задолженности за коммунальные платежи. Несмотря на это, задолженность по заработной плате, а следовательно, и оплате услуг ЖКХ неуклонно растет. По результатам обращения граждан одновременно с возбуждением уголовного дела в отношении главы поселения проводится проверка по фактам многомесячной невыплаты заработной платы работникам предприятий ЖКХ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602962>